



Deutsch
ACHTUNG!



Dieses Symbol weist darauf hin, dass der Benutzer vor dem Gebrauch des Produktes die Gebrauchsanweisung und Sicherheitshinweise vollständig gelesen und verstanden haben soll.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH

Lange Enden 29

13437 Berlin

DEUTSCHLAND

e-mail: kontakt24@modo24.de

1. ALLGEMEINE INFORMATIONEN:

- **Produkt:** Hochbeete aus Holz (Kräutergärten / Gemüsebeete / Frühbeetkästen)
- **Verfügbare Varianten:**
 - Rohe Beete (unbehandelt, müssen geschützt werden)
 - Imprägnierte Beete (z. B. Farben: Grau, Braun, Natur – je nach gewählter Variante)
- **Lieferumfang:** Holzkomponenten, Montagekomponenten (Schrauben), Montageanleitung
- **Verwendungszweck:** Für den Innen- und Außenbereich: in Gärten, auf Terrassen, Balkonen, Veranden, in Gewächshäusern usw. Produkt zum Anbau von Gemüse, Kräutern, Blumen und anderen Pflanzen.

2. SICHERHEITSHINWEISE:

Schnittgefahr

Holz kann natürliche Unregelmäßigkeiten, Äste und Splitter aufweisen. Vor der Montage wird empfohlen, die Teile zu überprüfen und scharfe Kanten gegebenenfalls abzuschleifen. Tragen Sie beim Zusammenbau Arbeitshandschuhe, um Kratzer und Splitter zu vermeiden.

Natürliche Eigenschaften des Holzes

Holz ist ein natürlicher Werkstoff, der „arbeitet“ – im Laufe der Zeit können kleine Risse, Verfärbungen oder Verformungen auftreten, besonders bei Temperatur- und Feuchtigkeitsschwankungen.

Um die Haltbarkeit der Konstruktion zu erhalten:

- Es wird empfohlen, die Imprägnierung regelmäßig zu erneuern.
- Rohe Beete müssen vor der ersten Nutzung imprägniert werden.
- Vermeiden Sie die Platzierung an feuchten Stellen ohne Schutz.

Umsturzgefahr

Das Hochbeet sollte auf einer stabilen, ebenen Fläche aufgestellt werden. Vermeiden Sie die Nutzung an windigen Orten ohne zusätzliche Sicherung. Das Produkt darf nicht übermäßig belastet werden (z. B. dürfen keine schweren Töpfe an den Rändern aufgehängt werden).

Montage und Nutzung

Montage nur gemäß der beiliegenden Anleitung.

Schrauben Sie die Schrauben nicht mit übermäßiger Kraft an – dies kann das Holz beschädigen.

Überprüfen Sie nach der Montage die Stabilität der Konstruktion und ziehen Sie gegebenenfalls gelockerte Teile nach.

Sicherheit von Kindern

- Das Produkt ist kein Spielzeug.
- Kinder sollten nicht auf das Hochbeet klettern oder sich an den Rändern des Hochbeets setzen.
- Kleine Montagekomponenten (z. B. Schrauben) können ein Erstickungsrisiko darstellen – bewahren Sie diese außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Lagerung und Nutzungsbedingungen

- Das Produkt sollte an einem trockenen, gut belüfteten Ort aufbewahrt werden, fern von direktem Kontakt mit Feuchtigkeit und Wasser (z. B. direkter Kontakt mit dem Boden, Pfützen, Schneehaufen).
- Wenn das Hochbeet längere Zeit nicht genutzt wird (z. B. außerhalb der Saison), kann es mit einer Abdeckung geschützt oder an einem überdachten Ort gelagert werden.

3. VORGEHENSWEISE BEI BESCHÄDIGUNGEN:

- Bei Rissen, Absplitterungen oder Splintern – schleifen Sie die beschädigte Oberfläche ab und imprägnieren Sie sie.
- Wenn ein Teil der Konstruktion beschädigt oder locker wird – ersetzen Sie es durch ein neues, um die Sicherheit zu gewährleisten.
- Bei schwerwiegenden Schäden (z. B. gebrochene Beine, strukturelle Risse) stellen Sie die Nutzung des Hochbeets ein, bis es vollständig repariert ist.



Das internationale Recycling-Symbol weist auf wiederverwertbares Material hin. Dieses Produkt gehört nicht in den Hausmüll. Gib es am Ende seiner Lebensdauer an dafür eingerichtete, öffentliche Sammelstellen zurück.



Polski

OSTRZEŻENIE!



Ten symbol oznacza, że użytkownik przed użyciem produktu powinien dokładnie przeczytać i zrozumieć instrukcję obsługi oraz zasady bezpieczeństwa.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH

Lange Enden 29

13437 Berlin

DEUTSCHLAND

e-mail: kontakt24@modo24.de

1. INFORMACJA OGÓLNE:

- **Produkt:** Drewniane grządki na nogach (zielniki / warzywniki / inspekty)
- **Dostępne warianty:**
 - Grządki surowe (nieimpregnowane, wymagają zabezpieczenia)
 - Grządki impregnowane (np. kolory: szary, brązowy, naturalny – w zależności od wybranego wariantu)
- **Zawartość** zestawu: Elementy drewniane, elementy montażowe (wkręty), instrukcja montażu
- **Przeznaczenie:** Do użytku zewnętrznego i wewnętrznego: w ogrodach, na tarasach, balkonach, werandach, szklarni itd. Produkt przeznaczony do uprawy warzyw, ziół, kwiatów oraz innych roślin.

2. OSTRZEŻENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA:

Ryzyko skaleczenia

Drewno może posiadać naturalne nierówności, sęki oraz zadziór. Zaleca się sprawdzenie elementów przed montażem oraz ewentualne zeszlifowanie ostrych krawędzi. Podczas składania należy używać rękawic ochronnych, aby uniknąć zadrapań i drzazg.

Naturalne właściwości drewna

Drewno jest materiałem naturalnym, który „pracuje” – z czasem mogą pojawić się niewielkie pęknięcia, odbarwienia lub deformacje, szczególnie przy zmianach temperatury i wilgotności.

Aby zachować trwałość konstrukcji:

- Zaleca się regularne odnawianie impregnacji.
- Grządki surowe należy zaimpregnować przed pierwszym użyciem.
- Unikać ustawiania w miejscach o dużej wilgotności bez zabezpieczenia.

Ryzyko przewrócenia

Grządkę należy ustawić na stabilnej, wypoziomowanej powierzchni. Unikać użytkowania w wietrznych miejscach bez zabezpieczenia. Produkt nie powinien być obciążany w sposób niezgodny z jego przeznaczeniem (np. wieszanie ciężkich donic na rantach).

Montaż i użytkowanie

- Montaż wyłącznie zgodnie z dołączoną instrukcją.
- Nie dokręcać wkrętów nadmierną siłą – może to doprowadzić do pęknięcia drewna.
- Po złożeniu należy sprawdzić stabilność konstrukcji i dokręcić ewentualnie poluzowane elementy.

Bezpieczeństwo dzieci

- Produkt nie jest zabawką.
- Dzieci nie powinny wspinać się na grządkę ani siadać na jej krawędzi.
- Małe elementy montażowe (np. wkręty) mogą stanowić ryzyko zadławienia – przechowywać poza zasięgiem dzieci.

Przechowywanie i warunki użytkowania

- Produkt należy przechowywać w miejscu suchym, przewiewnym, z dala od bezpośredniego kontaktu z wilgocią i wodą (np. bezpośredniego kontaktu z gruntem, kałużami, zaspami śnieżnymi).
- W przypadku dłuższej przerwy w użytkowaniu (np. poza sezonem) grządkę można zabezpieczyć pokrowcem lub przechować w zadaszonym miejscu.

3. POSTĘPOWANIE W PRZYPADKU USZKODZENIA:

- W przypadku pęknięć, odprysków lub zadzióra – zeszlifuj uszkodzoną powierzchnię i zaimpregnuj.
- Jeśli którykolwiek element konstrukcji ulegnie uszkodzeniu lub poluzowaniu – wymień go na nowy, by zachować bezpieczeństwo.
- W razie poważniejszych uszkodzeń (np. złamanych nóg, pęknięć konstrukcyjnych) zaprzestań używania grządki do czasu pełnej naprawy.



Międzynarodowy symbol recyklingu oznacza materiał nadający się do recyklingu. Tego produktu nie należy wyrzucać do odpadów domowych. Po zakończeniu okresu użytkowania należy go zwrócić do wyznaczonych publicznych punktów zbiórki.



English
WARNING!



This symbol indicates that the user should read and understand the instructions for use and safety information completely before using the product.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH

Lange Enden 29

13437 Berlin

DEUTSCHLAND

e-mail: kontakt24@modo24.de

1. GENERAL INFORMATION:

- **Product:** Wooden raised garden beds (herb gardens / vegetable gardens / cold frames).
- **Available variants:**
 - Raw beds (untreated, require protection).
 - Impregnated beds (e.g., colors: grey, brown, natural – depending on the selected variant).
- **Contents:** Wooden components, mounting components (screws), assembly instructions.
- **Purpose:** For indoor and outdoor use: in gardens, on terraces, balconies, verandas, greenhouses, etc. Product intended for growing vegetables, herbs, flowers, and other plants.

2. SAFETY INSTRUCTIONS:

-  **Risk of injury:**
 - Wood may have natural irregularities, knots, and splinters.
 - It is recommended to check the parts before assembly and smooth sharp edges if necessary.
 - Wear protective gloves during assembly to avoid scratches and splinters.
-  **Natural wood properties:**
 - Wood is a natural material that “works” – over time, small cracks, discolorations, or deformations may occur, especially with temperature and humidity changes.
 - To maintain the durability of the construction:
 - It is recommended to regularly renew the impregnation.
 - Raw beds must be impregnated before the first use.
 - Avoid placing the beds in excessively damp locations without protection.
-  **Risk of tipping over:**
 - The raised bed should be placed on a stable, level surface.
 - Avoid using it in windy areas without additional securing.
 - The product should not be overloaded (e.g., do not hang heavy pots on the edges).
-  **Assembly and usage:**
 - Assembly should be done only according to the enclosed instructions.
 - Do not tighten screws excessively – this may damage the wood.
 - After assembly, check the stability of the construction and tighten any loose parts if necessary.
-  **Child safety:**
 - The product is not a toy.
 - Children should not climb on the raised bed or sit on its edges.
 - Small mounting components (e.g., screws) may pose a choking hazard – store them out of reach of children.
-  **Storage and usage conditions:**
 - The product should be stored in a dry, well-ventilated place, away from direct contact with moisture and water (e.g., direct contact with the ground, puddles, snow piles).
 - If the raised bed is not used for an extended period (e.g., off-season), it can be protected with a cover or stored in a sheltered location.

3. ACTION IN CASE OF DAMAGE:

- In case of cracks, chips, or splinters – sand the damaged surface and impregnate it.
- If any component of the construction becomes damaged or loose – replace it with a new one to ensure safety.
- In case of more severe damage (e.g., broken legs, structural cracks), discontinue the use of the raised bed until it is fully repaired.



The international recycling symbol indicates recyclable material. This product does not belong in household waste. At the end of its life, return it to a public collection point set up for this purpose.



Français
ATTENTION !



Ce symbole indique que l'utilisateur doit lire et comprendre entièrement le mode d'emploi et les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. INFORMATIONS GÉNÉRALES :

- **Produit** : Jardins surélevés en bois (jardins d'herbes / jardins de légumes / cadres froids).
- **Variantes disponibles** :
 - Jardins bruts (non traités, nécessitent une protection).
 - Jardins imprégnés (par exemple, couleurs : gris, marron, naturel – selon la variante choisie).
- **Contenu de l'ensemble** : Composants en bois, composants de montage (vis), instructions de montage.
- **Utilisation** : Pour une utilisation intérieure et extérieure : dans les jardins, sur les terrasses, balcons, vérandas, serres, etc. Produit destiné à la culture de légumes, d'herbes, de fleurs et d'autres plantes.

2. INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ :

- **Risque de blessure** :
 - Le bois peut avoir des irrégularités naturelles, des nœuds et des échardes.
 - Il est recommandé de vérifier les pièces avant le montage et de lisser les bords tranchants si nécessaire.
 - Portez des gants de protection lors de l'assemblage pour éviter les éraflures et les échardes.
- **Propriétés naturelles du bois** :
 - Le bois est un matériau naturel qui « travaille » – avec le temps, de petites fissures, des décolorations ou des déformations peuvent apparaître, notamment avec les changements de température et d'humidité.
 - Pour maintenir la durabilité de la construction :
 - Il est recommandé de renouveler régulièrement l'imprégnation.
 - Les jardins bruts doivent être imprégnés avant la première utilisation.
 - Évitez de placer les jardins dans des endroits excessivement humides sans protection.
- **Risque de renversement** :
 - Le jardin surélevé doit être placé sur une surface stable et plane.
 - Évitez de l'utiliser dans des zones venteuses sans fixation supplémentaire.
 - Le produit ne doit pas être surchargé (par exemple, ne pas suspendre de pots lourds sur les bords).
- **Montage et utilisation** :
 - Le montage doit être effectué uniquement selon les instructions fournies.
 - Ne serrez pas les vis de manière excessive – cela pourrait endommager le bois.
 - Après le montage, vérifiez la stabilité de la construction et serrez les parties desserrées si nécessaire.
- **Sécurité des enfants** :
 - Le produit n'est pas un jouet.
 - Les enfants ne doivent pas grimper sur le jardin surélevé ni s'asseoir sur ses bords.
 - Les petites pièces de montage (par exemple, les vis) peuvent présenter un risque d'étouffement – gardez-les hors de la portée des enfants.
- **Conditions de stockage et d'utilisation** :
 - Le produit doit être stocké dans un endroit sec et bien ventilé, à l'abri du contact direct avec l'humidité et l'eau (par exemple, contact direct avec le sol, les flaques d'eau, les tas de neige).
 - Si le jardin surélevé n'est pas utilisé pendant une période prolongée (par exemple, hors saison), il peut être protégé avec une housse ou stocké dans un endroit abrité.

3. PROCÉDURE EN CAS DE DOMMAGES :

- En cas de fissures, éclats ou échardes – poncez la surface endommagée et imprégnez-la.
- Si un composant de la construction est endommagé ou desserré – remplacez-le par un neuf pour garantir la sécurité.
- En cas de dommages plus graves (par exemple, jambes cassées, fissures structurelles), cessez d'utiliser le jardin surélevé jusqu'à ce qu'il soit réparé.



Le symbole international de recyclage indique un matériau recyclable. Ce produit ne doit pas être jeté avec les ordures ménagères. En fin de vie, rapportez-le aux points de collecte publics désignés.



Česky UPOZORNĚNÍ!



Tento symbol znamená, že uživatel by si měl před použitím produktu přečíst a porozumět návodu k použití a bezpečnostním pokynům.

MODDO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. OBECNÉ INFORMACE:

- **Produkt:** Dřevěné vyvýšené záhony (bylinkové zahrady / zeleninové zahrady / pařeniště).
- **Dostupné varianty:**
 - Nepoškozené záhony (neimpregnované, vyžadují ochranu).
 - Impregnované záhony (např. barvy: šedá, hnědá, přírodní – závisí na zvolené variantě).
- **Obsah balení:** Dřevěné díly, montážní komponenty (šrouby), návod k montáži.
- **Účel použití:** Pro vnitřní i venkovní použití: v zahradách, na terasách, balkonech, verandách, ve sklenících atd. Produkt určený k pěstování zeleniny, bylin, květin a dalších rostlin.

2. BEZPEČNOSTNÍ POKYNY:

- **Riziko zranění:**
 - Dřevo může mít přirozené nepravidelnosti, uzly a třísky.
 - Doporučuje se zkontrolovat součásti před montáží a v případě potřeby opravit ostré hrany.
 - Při montáži používejte ochranné rukavice, abyste se vyhnuli odřeninám a třískám.
- **Přirozené vlastnosti dřeva:**
 - Dřevo je přírodní materiál, který „pracuje“ – časem se mohou objevit malé praskliny, změny barvy nebo deformace, zejména při změnách teploty a vlhkosti.
 - Pro zachování trvanlivosti konstrukce:
 - Doporučuje se pravidelně obnovovat impregnaci.
 - Nepoškozené záhony je nutné impregnovat před prvním použitím.
 - Vyhněte se umístování záhonů na vlhká místa bez ochrany.
- **Riziko převrácení:**
 - Záhon by měl být umístěn na stabilní a rovné ploše.
 - Vyhněte se použití na větrných místech bez dodatečného zajištění.
 - Produkt by neměl být přetížen (například nepověste těžké květináče na okraje).
- **Montáž a použití:**
 - Montáž by měla být provedena pouze podle přiloženého návodu.
 - Neutahujte šrouby nadměrně – může to poškodit dřevo.
 - Po montáži zkontrolujte stabilitu konstrukce a v případě potřeby dotáhněte uvolněné části.
- **Bezpečnost dětí:**
 - Produkt není hračka.
 - Děti by neměly lézt na vyvýšený záhon ani sedět na jeho okrajích.
 - Malé montážní komponenty (např. šrouby) mohou představovat nebezpečí udušení – uchovávejte je mimo dosah dětí.
- **Podmínky pro skladování a použití:**
 - Produkt by měl být skladován na suchém, dobře větraném místě, mimo přímý kontakt s vlhkostí a vodou (např. přímý kontakt se zemí, kalužemi, sněhovými hromadami).
 - Pokud se vyvýšený záhon nepoužívá po delší dobu (např. mimo sezónu), může být chráněn obalem nebo uložen na chráněném místě.

3. POSTUP V PŘÍPADĚ POŠKOZENÍ:

- V případě prasklin, odštěpků nebo třísek – opravujte poškozený povrch a znovu impregnujte.
- Pokud dojde k poškození nebo uvolnění jakéhokoli komponentu konstrukce, vyměňte ho za nový, aby byla zajištěna bezpečnost.
- V případě vážného poškození (např. zlomení nohou, praskliny v konstrukci) přestaňte používat záhon, dokud nebude opraven.



Mezinárodní symbol recyklace označuje recyklovatelný materiál. Tento výrobek nepatří do domovního odpadu. Po skončení životnosti jej vraťte do určených veřejných sběrných míst.



Slovenščina
POZOR!



Tento symbol znamená, že používateľ by si mal pred použitím produktu úplne prečítať a pochopiť pokyny na použitie a bezpečnostné pokyny.

MODO24
BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. OBECNÉ INFORMÁCIE:

- **Produkt:** Drevené vyvýšené záhony (bylinkové záhrady / zeleninové záhrady / pařenišťa).
- **Dostupné varianty:**
 - Neimpregnované záhony (neimpregnované, vyžadujú ochranu).
 - Impregnované záhony (napr. farby: šedá, hnedá, prírodná – v závislosti od zvolenej varianty).
- **Obsah balenia:** Drevené diely, montážne komponenty (šróby), návod na montáž.
- **Účel použitia:** Pre vnútorné aj vonkajšie použitie: v záhradách, na terasách, balkónoch, verandách, v skleníkoch a pod. Produkt určený na pestovanie zeleniny, bylín, kvetov a ďalších rastlín.

2. BEZPEČNOSTNÉ POKYNY:

- **Riziko zranenia:**
 - Drevo môže mať prirodzené nepravidelnosti, uzly a triesky.
 - Odporúča sa skontrolovať časti pred montážou a v prípade potreby opraviť ostré hrany.
 - Počas montáže používajte ochranné rukavice, aby ste predišli škrabancom a trieskam.
- **Prírodné vlastnosti dreva:**
 - Drevo je prírodný materiál, ktorý „pracuje“ – časom sa môžu objaviť malé praskliny, zmeny farby alebo deformácie, najmä pri zmenách teploty a vlhkosti.
 - Na zachovanie trvácnosti konštrukcie:
 - Odporúča sa pravidelne obnovovať impregnáciu.
 - Neimpregnované záhony je potrebné impregnáciu pred prvým použitím.
 - Vyhnite sa umiestneniu záhonov na vlhké miesta bez ochrany.
- **Riziko prevrátenia:**
 - Záhon by mal byť umiestnený na stabilnej a rovine.
 - Vyhnite sa používaniu na veterných miestach bez ďalšieho zabezpečenia.
 - Produkt by nemal byť preťažený (napríklad nezavesujte ťažké kvetináče na okraje).
- **Montáž a používanie:**
 - Montáž by mala byť vykonaná iba podľa priloženého návodu.
 - Neutahujte skrutky nadmerne – môže to poškodiť drevo.
 - Po montáži skontrolujte stabilitu konštrukcie a podľa potreby dotiahnite uvoľnené časti.
- **Bezpečnosť detí:**
 - Produkt nie je hračka.
 - Deti by nemali ležať na vyvýšený záhon ani sedieť na jeho okrajoch.
 - Malé montážne komponenty (napr. skrutky) môžu predstavovať riziko udusenía – uchováajte ich mimo dosahu detí.
- **Podmienky pre skladovanie a používanie:**
 - Produkt by mal byť skladovaný na suchom, dobre vetranom mieste, mimo priameho kontaktu s vlhkosťou a vodou (napr. priamy kontakt so zemou, kalužami, snehovými hromadami).
 - Ak vyvýšený záhon nie je používaný počas dlhšej doby (napr. mimo sezóny), môže byť chránený obalom alebo uložený na chránenom mieste.

3. POSTUP V PRÍPADE POŠKODENIA:

- V prípade prasklín, triesok alebo poškodení – opravujte poškodený povrch a znova impregnuje.
- Ak dojde k poškodeniu alebo uvoľneniu akéhokoľvek komponentu konštrukcie, vymieňte ho za nový, aby bola zabezpečená bezpečnosť.
- V prípade vážnych poškodení (napr. zlomené nohy, praskliny v konštrukcii) prestaňte používať záhon, kým nebude opravený.



Medzinárodný symbol recyklácie označuje recyklovateľný materiál. Tento výrobok nepatrí do domového odpadu. Po skončení životnosti ho vráťte na určené verejné zberné miesta.



Magyar FIGYELMEZTETÉS



Ez a szimbólum azt jelzi, hogy a felhasználónak a termék használata előtt teljes mértékben el kell olvasnia és meg kell értenie a használati utasítást és a biztonsági utasításokat.

MODDO24

BMJJ Handelsgesellschaft mbH
Lange Enden 29
13437 Berlin
DEUTSCHLAND
e-mail: kontakt24@modo24.de

1. ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK:

- **Termék:** Fa magaságyások (fűszerkert / zöldségkert / palántanevelő).
- **Elérhető változatok:**
 - Kezeletlen magaságyás (kezeletlen, védelmet igényel).
 - Kezelt magaságyás (pl. szürke, barna, természetes – a választott változattól függően).
- **Csomag tartalma:** Fa alkatrészek, szerelési alkatrészek (csavarok), szerelési útmutató.
- **Felhasználási cél:** Belső és külső használatra egyaránt: kertekben, teraszokon, erkélyeken, verandákon, üvegházakban stb. A termék zöldségek, fűszernövények, virágok és egyéb növények termesztésére szolgál.

2. BIZTONSÁGI UTAKINTÁSOK:

- **Sérülésveszély:**
 - A fa természetes egyenetlenségeket, csomókat és éleket tartalmazhat.
 - Ajánlott ellenőrizni az alkatrészeket a szerelés előtt, és szükség esetén eltávolítani az éles széleket.
 - A szerelés során viseljen védőkesztyűt, hogy elkerülje a karcolásokat és a szilánkokat.
- **A fa természetes tulajdonságai:**
 - A fa természetes anyag, amely „dolgozik” – idővel apró repedések, színváltozások vagy deformációk alakulhatnak ki, különösen a hőmérséklet és a páratartalom változásai hatására.
 - A szerkezet tartósságának megőrzése érdekében:
 - Javasolt az impregnálás rendszeres megújítása.
 - A kezeletlen magaságyásokat az első használat előtt impregnáltatni kell.
 - Kerülje el, hogy védtelen helyekre helyezze a magaságyást, ahol a nedvesség károsíthatja.
- **Felborulásveszély:**
 - A magaságyást stabil, vízszintes felületre kell helyezni.
 - Kerülje a használatát szeles helyeken védőintézkedések nélkül.
 - A terméket nem szabad túlterhelni (pl. ne akasszon nehéz virágcserepeket az éleire).
- **Szerelés és használat:**
 - A szerelést kizárólag a mellékelt útmutató szerint végezze el.
 - Ne húzza meg túlságosan a csavarokat – ez károsíthatja a fát.
 - A szerelés után ellenőrizze a szerkezet stabilitását, és szükség esetén húzza meg az esetlegesen meglazult alkatrészeket.
- **Gyerekek biztonsága:**
 - A termék nem játék.
 - A gyerekek nem mászhatnak fel a magaságyásra, és nem ülhetnek a peremére.
 - A kis szerelési alkatrészek (pl. csavarok) fulladásveszélyt jelenthetnek – tartsa őket gyermekektől elzárva.
- **Tárolási és használati feltételek:**
 - A terméket száraz, jól szellőző helyen tárolja, távol a nedvességtől és víztől (pl. közvetlen érintkezés a talajjal, pocsolyákkal, hókupacokkal).
 - Ha a magaságyást hosszú ideig nem használja (pl. szezonon kívül), lefedheti egy védőhuzattal, vagy tárolhatja fedett helyen.

3. HA A TERMÉK MEGSEMMISÜL:

- Ha repedés, lepattanás vagy szilánk keletkezik, simítsa le a sérült felületet, és impregnáltassa újra.
- Ha bármelyik alkatrész megsérül vagy meglazul, cserélje ki azt újjá, hogy biztosítsa a stabilitást.
- Ha súlyosabb sérülések történnek (pl. a lábak eltörése, szerkezeti repedés), hagyja abba a magaságyás használatát, amíg a sérüléseket nem javítják.



A nemzetközi újrahasznosítási szimbólum újrahasznosítható anyagokat jelöl. Ez a termék nem tartozik a háztartási hulladék közé. Élettartamának végén vigye vissza a kijelölt nyilvános gyűjtőhelyekre.